Arkusz projektowy

15. Arkusz projektowy

Dane klienta:
Firma:

Projekt:

Zastosowanie:

Nowa konstrukcja

Liczby obrotéw [obr/min] lub

Cykl obciazen:
Obciazenia [N]*
predkosé¢ [m/s]

F1= 1=
F2= nN2=
F3= nN3=
F4= vk =
F5= A5 =
F6= niv6 =

Srednie obciazenie [N]*
Fm= nm=
Wspétczynnik bezpieczenstwa: 1,3 (standard)
Typ montazu sruby:

Typ utozyskowania:

Typ smarowania:

Temperatura robocza:

°C

Srednia liczba obrotéw [obr/min]

Ooo0ooaod

Ooo0ooaod

Kontakt:
Wydziat:
Telefon:

Faks:

E-mail:

Zmiana konstrukgji

Przyspieszenie [m/s?]

al=

az2=

ald=

ak=

ab=

ab=

Maks. przyspieszenie [m/s?]
amax =

Inne

Pozycja montazowa:
W poziomie

W pionie

o

Ukosnie

tozyskostateugéry [

Srednica znamionowa [mm] ds =

Skok gwintu [mm] P=
Skok catkowity [mm] s =

HIWIN.

Technika liniowa

(Wtaéciwe zakreslic!)

* Bez wspdtczynnika bezpieczenstwa

Droga [mm] lub czas [s] lub czesci
procentowe czasu [%]

sft/ql =
sft/q2=
s/t/q3=
sft/qh =
s/t/gb =
sft/qb=
Suma udziatéw czasowych [%]
Q=100

(Wrasciwe zakreslic!)

(Wtaéciwe zakreslic!)

udotu

Dtugos¢ sruby bez podpory [mm] k=

Arkusze danych / rysunki/ inne materiaty:

(Wtaéciwe zakreslic!)

min. °C

maks. °C
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Mechanizmy srubowo-toczne
Arkusz projektowy

Czas pracy:

Czas trwania cyklu [s] Tz= O Tryb jednozmianowy Dni robocze/rok [d/r]:
Cykle/minuty [c/min] Zmin= [ Tryb dwuzmianowy

Cykle/godzina [c/h] Zh= [ Tryb trzyzmianowy

Wymagany okres uzytkowania:
W obrotach [x 10¢ obr] W cyklach [c] W roboczogodzinach [h] W latach [r]
L90= Lz= Lh= Ly=

Specjalne warunki pracy:
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